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Obtengamos puntos criticos.

i) da? — 20 +1=0= g = 210

Luego, la expresion cuadratica 422 — 2x + les siempre positiva o siempre
negativa, para verificar aquello le damos un valor a la incégnita, por ejemplo,
r=0;asi 4(0)2—2(0)+1=1>0,por lo que la expresion cuadritica
42® — 2x + 1 es siempre positiva.

i)z’ —1=0=2’=1=z==+1

La tabla asociada es :

r< —1lx=-1| —-1<z<l|x=1|x>1
4?2 — 2 + 1 + 7 + 3 +
2 —1 + 0 - 0 +

2
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Recuerde que nos interesa el intervalo donde el cuociente es negativo o cero.
Finalmente, observando la tabla, la soluciones: Sy = (—1,1)]

b)le+1<3+717= —-B+m<zx+1<3+71=
—B+m<z+1 Ax+1<3+mn
Resolvamos en primer lugar : — (3+7) <z +1

- B+m<z+1l = -3—-7<z+1 = —-4—7<zx =
x> —4—7 :>5'1:[—4—7T,+oo)

Resolvamos en segundo lugar : x +1 <347

r+1<3+n :>a:§2—|—7r:>52:(—oo,2+7r]

La solucion final serd, dadoque —4 — 7 <2+, :

Sp=51N8Sy = —4—7r,+oo)ﬂ<—oo,2+7r] = [—4—7@2-1—%][:]
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